

SPECIFIKIMET TEKNIKE “ Blerje materiale pastrimi dhe dezinfektimi” për vitin 2022

Nr.	Përshkrimi i mallrave	Njësia	Specifikime teknike
1	Sapun tualeti	kg	<p>Të shkumëzojë mire në ujë të ngrohtë dhe të ftohtë me fortësi normale. Shkuma të jetë e qëndrueshme, të mos jetë ngjitëse dhe gjatë përdorimit të mos copëtohet.</p> <p>Erë e këndshme, parfumi.</p> <p>Kërkesat specifike të jenë si më poshtë:</p> <p>1- Densiteti 1 – 1.05 g/cm³</p> <p>2- Përmbajtja e joneve PH 6-7</p> <p>3- Tretshmëria 98%-100%</p> <p>4- Pamja fizike Sapun kallëp i ngurtë.</p> <p>5- Ngjyra e sapunit: Me ngjyra të ndryshme.</p> <p>6- Peshë e sapunit 60-90 gr.</p> <p>7- Aroma: Me aromë të mirë, të lehtë.</p> <p>8- Ambalazhimi: Ambalazhim fabrike në letër ku të jetë përcaktuar emërtimi dhe kodi i prodhuesit.</p> <p>Data e skadencës jo me pak së një vit kalendarik nga data e prezantimit të produktit.</p> <p>Në qoftë se produkti përmban vetëm datën e prodhimit, produkti duhet të jetë prodhim i vitit 2022.</p>
1.1	Sapun i lëngshëm	litra	<p>Ambalazhimi nga fabrika në shishe plastike me mekanizëm në pjesën e trupit të shishes për manovrim të produktit gjatë përdorimit. Gjendja fizike e lëngut të jetë solucion viskoz dhe homogjen. Të mos jetë irritues me lëkurën e duarve. Vlera e PH jo më vogël se 5.5 dhe jo më e madhe se 8. Densiteti i lëngut të jetë 0.9 deri në 1.1 gr/cm³. Aromë parfumi. Tretshmëria në ujë 100%. Lëndët tensioaktive të jenë nga 5.0 deri në 11 %. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës.</p>
2	Fshesa plastike	cope	<p>Fshesa për pastrimin e ambienteve të jashtme dhe të brendshme. Fshesa të jetë me bazament plastik me gjatësi 25-27 cm, gjerësi 4-5 cm dhe me fije të gjata 8-10 cm dhe me fileto për montimin e bishtit. Të jenë plastike me fije të dendura dhe të buta. Bishti të jetë prej materiali plastik, metali me veshje plastike, ose druri. Fileto e bishtit të jetë konike dhe të përputhet me filetimin e fshesës. Gjatësia e bishtit 110-130 cm. Peshë e saj të jetë jo më e vogël se 340 gr.</p>
3	Shtupa larese	cope	<p>Shtupa duhet të jetë me fibra viskoze tekstili, pambuku, me gjatësi 30-35 cm dhe me fileto për montimin e bishtit. Bishti të jetë prej materiali plastik, metali me veshje plastike, ose druri.</p> <p>Fileto e bishtit të jetë konike dhe të përputhet me filetimin e shtupës. Peshë e shtupës të jetë jo më e vogël se 250 gr. Gjatësia e bishtit 110-130 cm.</p>



4	Piceta tavoline	pako	Të jenë të paketuara në qese min 3 fije /pako. Të jenë me shumë se një përdorimeshe. Të kenë veti të mira përthithëse.
5	Solucion zbardhues, higjenizues	Litër	Të jetë lëng, të ketë përqindje sa më të lartë klori, të jetë viskoz dhe me ngjyrë blu të errët. Të jetë zbardhues dhe dizinfektues. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Gjendja fizike të jetë solucion homogjen me aromë të lehtë klori. Të jetë i tretshëm në ujë 100 %. Përbërja e klorit tek solucionin duhet të jetë nga 4.5 % deri në 5 % klor. Densiteti të jetë nga 1.0 gr/cm ³ deri në 1.1 gr/cm ³ . I ambalazhuar në bidona plastik jo më pak se 1 lt dhe jo më shumë se 2,5 lt. Afati skadencës jo më pak se 6 muaj nga marrja në dorëzim.
5.1	Solucion zbardhues, dizinfektues rrobash	liter	Kërkohe të ketë veti të mira zbardhuese dhe dezinfektuese. Kërkesat specifike të solucionit të jenë si më poshtë: 1- Densiteti: 1.04 - 1.066 gr/cm ³ 2- Permbajtja e joneve H ⁺ pH 12.5-14 3- Tretshmeria ne uje: 100% 4- Permbajtja e klorit mbi 5 % 5- Aroma: Aromë shpuese e klorit. 6- Ngjyra: Transparente, jeshile ose e verdhë. 7- Ambalazhimi: Ambalazhim fabrike ne shishe plastike dhe te permbaje kodin e prodhimit te fabrikes. Data e skadencës jo me pak se një vit kalendarik nga data e prezantimit te produktit. Në qoftë se produkti përmban vetëm datën e prodhimit, produkti duhet të jetë prodhim i vitit 2022. 8- Konfeksioni: 2 - 2.5 Litra.
6	Solucion për larje xhamash	liter	Solucion larës xhamash, me efekt pastrimi të njollave dhe pluhurave në xhama. Kërkesat specifike të solucionit të jenë si më poshtë: 1. Densiteti: 0.98-1.0 gr/cm ³ 2. Permbajtja e joneve: pH 6-7 3. Tretshmëria 100% 4. Paraqitja fizike e solucionit: Solucion homogjen, lëng i pastër. 5. Aroma: Me aromë të mirë, të lehtë. 6. Ambalazhimi: Ambalazhim fabrike ne bidon plastik me sprucator dhe te permbaje kodin e prodhimit te fabrikës. Data e skadencës jo me pak së një vit kalendarik nga data e prezantimit te produktit. Në qoftë se produkti përmban vetëm datën e prodhimit, produkti duhet të jetë prodhim i vitit 2022.

			7. Konfeksioni: 0.5 - 1 liter
7	Kova plastike me shtrydhje	cope	Të jenë të një madhësie jo më pak se 15 litërshe, të pajisura me dorezë për ngritjen e kovës dhe aparatit shtrydhës për shtrydhjen e shtupës. Të jetë material plastik i forte, i plotë dhe pesha totale e kovës së bashku me shtrydhësen, të jetë jo më pak se 540 gr.
8	Pluhur larës për pajisje guzhine	kg	1- Të jetë masë e pluhurizuar, e granular. Të jetë i ambalazhuar në kuti metalike 1 kg. Afati skadencës jo më pak se 6 muaj nga marrja në dorëzim. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës.
8.1	Pastrues pajisje banjo	liter	Ambalazhimi në shishe plastike jo më pak se 1lt me mekanizëm për pastrim më të thellë të anëve të ËC. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Vlera e pH të jetë jo më e madhe se 13 dhe tretshmëria në ujë të jetë 100 %. Densiteti të jetë 0.9 gr/cm ³ deri ne 1.1 gr/cm ³ . Përmbajtja e klorit të jetë jo më e madhe se 5 %. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Afati skadencës jo më pak se 6 muaj nga marrja në dorëzim.
9	Solucion larës enësh xhel	cope	Me efekt pastrimi të thellë të yndyrave. Ambalazhimi në enë plastike me kapak. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Peshë 400 gr. Gjendja fizike e produktit të jetë xhel (në formë paste). Tretshmëria në ujë të jetë 100%. Vlera e PH 6.5 deri ne 8 Densiteti të variojë nga 0.9 gr/cm ³ deri ne 1.2 gr/cm ³ . Lënda tensioaktive të jetë nga 20% deri në me 35%.
9.1	Solucion larës enësh leng	liter	Solucion lëng viskoz për larjen e enëve. Të jetë aktiv, cilësor në larjen e yndyrave. Këto specifikime teknike përcaktojnë kërkesat cilësore të solucionit për larje: 1- Densiteti: 1.0 – 1.1 gr/cm ³ 2- Përmbajtja e joneve H ⁺ pH 6.5-7.5 3- Tretshmeria ne uje 100% 4- Aroma: Pak aromë. 5- Konsistenca e solucionit: Lëng viskoz 6- Përmbajtja e lëndëve tensioaktive 29-31 % 7- Viskoziteti 1750 (±250)cp 8- Ambalazhimi: Ambalazhim fabrike në shishe plastike me grykë të ngushtë që lejon daljen me vështirësi të solucionit dhe të përmbajë në mënyrë qartësisht të dallueshme kodin e prodhimit të fabrikës. Data e skadencës jo me pak së një vit kalendarik nga data e prezantimit të produktit. Në qoftë se produkti përmban vetëm datën e prodhimit, produkti duhet të jetë prodhim i vitit 2022.

			9- Konfeksioni: 0.5 – 1 kg
10	Sfungjer enësh me tel	cope	Sfungjer enësh me tel, të jenë të përdorshëm për pastrim pjatash, tenxheresh dhe kazanësh. Të jetë me pore të vogla në përbërjen e sfungjerit dhe me rrjete teli të butë për pastrim sipërfaqesh të ashpra.
11	Detergjent pllakash dhe paisjesh	liter	Të jetë aktiv, me fuqi larëse të njollave dhe papastërtive në pllaka, të jetë aromatic. Kërkesat specifike të solucionit të jenë si më poshtë: 1- Densiteti: 0.95 - 1.00 gr/cm ³ 2- Permbajtja e joneve: pH 7-8 3- Tretshmeria ne uje: 100% 4- Paraqitja fizike e solucionit:Lëng viskoz,homogjen. 5- Aroma: me aromë të mirë, të lehtë. 6- Permbajtja e lendeve tensioaktive: 4.8 - 5 % 7- Ambalazhimi: Ambalazhim fabrike në bidon plastik dhe të përmbajë në mënyrë qartësisht të dallueshme kodin e prodhimit të fabrikës. Data e skadencës jo me pak se një vit kalendarik nga data e prezantimit te produktit. Në qoftë se produkti përmban vetëm datën e prodhimit, produkti duhet të jetë prodhim i vitit 2022. 8- Konfeksioni:1- 5 litër
11.1	Solucion larës pllakash, me arome	liter	Solucion larës dysHEMEJE (pllakash), me veti të mira pastruese dhe aromatizuese. Ambalazhimi në shishe plastike 5 (pesë) litra. Gjendja fizike të jetë solucion lëng, me aromë parfumi. Vlera e PH 5 deri në 10. Paraqitja fizike e solucionit të jetë homogjen. Tretshmëria në ujë të jetë 100%. Densiteti të jetë 0.9 gr/cm ³ - 1.1 gr/cm ³ . Përmbajtja e lëndëve tensioaktive të jetë jo më shume se 10%. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës
12	Kosh plastik për hedhjen e mbeturinave	cope	Kosh plastik për hedhjen e mbeturinave, të jetë në formë drejtkëndore ose rrethore, me kapak nga sipër që hapet si dritare. Kapaciteti mbajtës i koshit të jetë jo më i vogël se 15 litra. Lartësi 80 cm kapaku 40 x 40 cm.
12.1	Kosha inoksi plehra/ cigare për korridore	copë	Me formë cilindrike me lartësi 64 cm dhe diametër 23cm, material inox.
13	Qese mbeturinash	pako	Qeset do të përdoren për mbeturinat dhe teshat e palara. Të jenë rezistenete, me kapacitet jo më pak se 15 kg me përmasa min 90x60cm +/- 2 cm marzh gabimi. Të jenë të paketuara në formë ruloje ne numër te ndryshme fijesh. Të jetë produkt i biodegradueshëm, ku një pako të përmbajë jo më pak se 10 copë

14	Letër higjenike	pako	<p>Letrat higjenike duhet të jenë cilësore.</p> <p>Ato duhet të jenë “rulonë” të paketuara në pako (qeske) me nga 10 rulonë secila.</p> <p>Çdo rulon duhet të jetë i ndarë në jo më pak se 130 nën-ndarje të vogla me përmasa:</p> <p>Gjerësia e nën-ndarjes jo më pak se 9-10 cm</p> <p>Gjatësia e nën-ndarjes jo më pak se 11-12 cm</p> <p>Numri i shtresave të letrës: 2-3 shtresa.</p> <p>Pesha specifike e një ruloni: 100 gr</p> <p>Përbërja: 100% celulozë.</p> <p>Letrat higjenike duhet të jenë të paketuara në qeskë plastike të tejdukshme ku të jetë stampuar:</p> <p>Marka e produktit, kodi dhe të dhënat e plota të prodhuesit, numri i rulonëve në një paketim, numri i nën-ndarjeve të një ruloni, përmasat e nën-darjes, pesha specifike (neto) e një ruloni, numri i shtresave të letrës dhe përbërja.</p>
15	Bishta fshese	cope	<p>Jo me të shkurtër se 110 cm. Materiali i shkopit të jetë alumini me veshje plastike. Të ketë mekanizëm montues (efekt vidhimi) dhe shumë rezistent.</p>
16	Doreza gome	pale	<p>Të jenë rezistente për përdorim për larje muri e pllakash me nr. 7-8-9. Të jenë elastike në përdorim. Material latex, cilësore dhe me ngjyra të ndryshme.</p> <p>Të jenë të paketuara me ambalazhin e fabrikës ku të dallohen qartë kodi i prodhuesit dhe të dhënat.</p>
16.1	Doreza njëpërdorimshe	kuti	<p>Të jenë rezistente me numër 8-9 (masa e dorës). 1 kuti të përmbajë jo më pak se 50 palë.</p>
17	Lopata plastike mbeturinash me furçe	cope	<p>Kaci plehrash me fshesë. Kacia të jetë në formë kutie e hapur nga përpara për mbledhjen e papastërtive të ndryshme, e pajisur me një bisht te montueshëm dhe çmontueshëm. Të ketë edhe fshese me bishte jo më të shkurter se 90 cm.</p>
18	Solucion për larje parketi	liter	<p>Solucionit për pastrim parketi të jetë me aromë të mirë dhe me aftësi heqjen e njollave dhe shkëlqimin e sipërfaqeve të shtruara me parket.</p> <p>Specifikimet teknike te solucionit të jenë si më poshtë:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1- Densiteti 0.95 – 1.005 gr/cm³ 2- Permbajtja e joneve H⁺ pH 7 - 8 3- Tretshmeria ne uje 100% 4-Paraqitja fizike Solucion homogjen viskoz i pastër. 4- Aroma Me aromë të mirë, të lehtë. 5- Ambalazhimi: Ambalazhim fabrike ne bidon plastic dhe te permbaje kodin e prodhimit te fabrikes. <p>Data e skadencës jo me pak së një vit kalendarik nga data e prezantimit te produktit.</p> <p>Në qoftë se produkti përmban vetëm datën e prodhimit, produkti duhet të jetë prodhim i vitit 2022.</p>

			6- Konfeksioni 0.75 - 2 litra
19	Kosh për rroba	cope	Të jetë në formë rrethore, me kapak nga sipër që hapet plotësisht. Të ketë dy doreza në pjesën anësore me qëllim transportimin e tij. Kapaciteti mbajtës i koshit të jetë jo më i vogël se 50 kg. Koshi te jete me vrime qe perdoret per rrobat e palara.
20	Acid për pastrim	litra	Acid për pastrim, të jetë solucion efikas në heqjen e kripërave të depozituara si dhe papastërtive. Ambalazhimi në shishe plastike 1 litër. Të përmbaje në masën 12% deri në 30% acid klorhidrik. Vlera e pH 0 - 3. Densiteti i acidit të jetë 1.0 deri 1.5 gr/cm ³ . Të jetë i tretshëm në ujë 100 %. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës.
21	Furça banjo plastike	cope	Furça për pastrimin e banove, të jetë me fije të forta sintetike. Furçë për pastrim efikas dhe higjienik për pastrimin e sipërfaqeve të vështira. Furça të ketë mbajtësen e saj. Të jetë me peshë jo më pak se 300 gr.
21/1	Alkol me aplikator	liter	Të jetë Izopropilik 65-70% për përdorim të jashtëm. Ambalazhimi jo më pak se 1 lt.
22	Detergjent larës për lavatriçe	litër	Vlen për rroba të bardha. Detergjent larës xhel i lëngshëm, për rrobat. I projektuar posaçërisht për larjen e rrobave të fëmijëve. Me enzima natyrale që ndihmojnë në heqjen e njollave. I përshtatshëm për larje nga 40 ° C deri në 90 ° C. Detergjenti larës lëng të jetë i ambalazhuar në bidona plastike me kapacitet jo më pak se 1 lt dhe jo më shumë se 3 lit ku të jetë stampuar masa dhe pesha neto. Malli të jetë i shoqëruar me fletë analize fizikokimike. Afati skadencës jo më pak se 6 muaj nga marrja në dorëzim
22/1	Aromatizues ambjenti	cope	Të jetë i ambalazhuar në bombula jo më pak se 300 ml dhe të ketë mekanizëm sprucimi. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Të ketë aroma të ndryshme. Afati skadencës jo më pak se 6 muaj nga marrja në dorëzim
23	Tel enësh i ashper	cope	Tel enësh të jenë të rezistueshëm, të përshtatshëm për larje tenxheresh dhe kazanësh. Të jetë material që nuk ndryshket.
23/1	Letër kasete banjo me pako	pako	Të jetë e ambalazhuar në kuti kartoni sipas standarteve. Pesha e nje pakoje jo me e vogel se 300 gr.
24	Tel enësh i imët	pako	Tel enësh i imët enësh të jenë të rezistueshëm, të përshtatshëm për larje tenxheresh dhe kazanësh. Të jetë material që nuk ndryshket. Ambalazhimi të jetë në pako 20 copë.

25	Fshesa merimangash	copë	Fshesa për pastrimin e merimangave, të jetë e përbërë me fije të dendura e të buta plastike me gjatësi mbi 10 cm. Koka të jetë e montueshme dhe e çmontueshme. Bishti të jetë i gjatë jo më i shkurtër se 100 cm, i përbërë nga materiali metalik i veshur me një shtesë plastike. Fshesa dhe shkopi të kenë mekanizmin e rrotullimit nga e djathta në montim
25/1	Letër duarsh rulon për dispenser	rulon	Të jetë e përshtatshme për dispenserin e mëposhtëm. Ruloni të ketë min. 200 ndarje, me peshe min. 500 gr. 
26	Kove plastike me kapak	cope	Të jetë në formë rrethore, me kapak nga sipër që hapet plotësisht. Të ketë dy doreza në pjesën anësore me qëllim transportimin e tij. Kapaciteti mbajtës i koshit të jetë jo më i vogël se 60 kg.
26/1	Dizinfektant me aplikator	liter	Dezinfektuesi Antibakterial me përmbajtje alkooli dhe përbërje bio dafine për një aromë të pastër. Dezinfektuesi përmban: Vaj esencial i gjethes së dafinës, ngjyrosje, alkool etilik i denaturuar (alkool metil) me aplikator. Ambalazhimi jo më pak se 1 lt. Përdoret kudo në çdo kohë, në makinë, në shtëpi, në zyrë, etj. Përbërja nuk ka nevojë për shkëlqim dhe nuk ngjitet. Ka veti antibakteriale të përdorura për duar - Spërkateni atë në pëllëmbën e dorës dhe fërkojeni në duar, lini të thahet. 
27	Klor leng	liter	Hipoklorit Natriumi NaOCl 10-12% 1-5 L- 1.Hipoklorit natriumi (NaOCl) 10-12% , produkti te permbush kerkesat STAZH 698-88, ku permbajtja e klorit aktiv te jete 10-12 %.Permbajtja e alkalitetit jo me shume se 5%, te ,os kete

			permbajtje te lendeve te ngurta, te kete ngjyre te verdhe deri ne kafe te celet, me eren karakteristike shpuese ne hunde.Ambalazhimi te jete me bidona plastike jo me shume se 10litre/bidon.Ambalazhi te jete I etiketuar.Malli te shoqerohet me flete analize per cdo parti.Ambalazhimi te jete bere nga fabrika dhe te kete analizen spektrale ne ambalazhim.Te jete cilesore.Produkti te jete conform standartit IEC 17028:2005.
28	Klor Pluhur	kg	Klor Pluhur 25-30 % Kg .Te kete aftesi dezinfektimi, ambalazhuar me paketim plastic.Te jete cilesore. Produkti te jete conform standartit IEC 17028:2005.
29	Detergjent pastrimi yndyrnash (sgrasatore)	liter	Produkti të jetë profesional me përdorim të gjerë kundra yndyrës dhe i përshtatshëm për pastrimin e sobave të kuzhinës. I tretshëm në ujë dhe jo i dëmshëm për lëkurën e njeriut. Kërkesat specifike të solucionit të jenë si më poshtë: 2- Densiteti 0.98-1.025 gr/cm ³ 3- Permbajtja e joneve H ⁺ pH 10-11 4- Tretshmeria ne uje: 100% 5- Paraqitja fizike e solucionit:Solucion homogjen. 6- Aroma Me aromë të mirë, të lehtë. 7- Ambalazhimi: Ambalazhim fabrike ne bidon plastik me sprucator dhe te permbaje kodin e prodhimit te fabrikës. Data e skadencës jo me pak se një vit kalendarik nga data e prezantimit te produktit. Në qoftë se produkti përmban vetëm datën e prodhimit, produkti duhet të jetë prodhim i vitit 2022. 8- Konfeksioni:0.5 – 1 litër
30	Qese ambalazhi ushqimore	kg	Qese të vogla ushqimore, të jenë rezistente. Të jenë të paketuara në formë ruloje dhe të kenë dy krahe për kapjen e tyre për transport të mallrave. Të jetë pako me 50 fije (mund të sjellin dhe 3-5 pako me nga 10 fije secila, kur nuk mund të gjënden pako me 30-50 fije). Të jetë 8renda8 i biodegradueshëm.
31	Peceta duarsh (kartopeceta)	pako	Peceta e duarve do të shërbejnë për pastrimin e duarve pas ushqimit. Ato duhet të jenë cilësore. Përmasat e pecetës së hapur duhet të jenë 8rend poshtë: Gjerësi: 28-30 cm Gjatësi: 28-30 cm Pesha specifike e pakos me peceta: 130-140 gr. Paketim i përbërë nga jo më pak 70 fije peceta për 1 pako. Përbërja: 100% celulozë Ngjyra: Plotësisht e bardhë

			Të paketuara në qeskë plastike të tejdukshme ku të jetë stampuar:Marka e produktit, kodi dhe të dhënat e plota të prodhuesit, përmasat e pecetës, pesha specifike (neto) e pakos, numri i fijeve të pakos dhe përbërja.
32	Legen te medhenj	cope	Në formë drejtkëndore ose rrethore. Të jetë material plastik . Kapaciteti mbajtës i legenit të jetë jo më i vogel se 20 litra.
33	Ene metali/ plastike e vogel me nje doreze (Sapllake)	cope	Të jetë me shënimin e shkallëzuar të mbushjes me ujë, të ketë dorezë për transportin e tij dhe të ketë një vëllim 1 litër.
34	Sapun i Lëngshëm me aplikator	litër	Ambalazhimi nga fabrika në bidona plastike jo më pak se 1 lt, me mekanizëm në pjesën e trupit të shishes për manovrim të produktit gjatë përdorimit. Gjendja fizike e lëngut të jetë solucion viskoz dhe homogjen. Të mos jetë irritues me lëkurën e duarve. Vlera e PH jo më vogël se 5.5 dhe jo me e madhe se 8. Densiteti i lëngut të jetë 0.9 deri në 1.1 gr/cm ³ . Aromë parfumi. Tretshmëria në ujë 100%. Lëndët tensioaktive të jenë nga 5.0 deri në 11 %. Të ketë emërtimin e markës tregtare dhe barkodin e prodhimit të fabrikës. Afati skadencës jo me pak se 6 muaj nga marrja në dorëzim.
27/1	Karel pastrimi x 2 kova + shtrydhëse	cope	Kaleli perbehet nga 2 kova me volum min 20 litra dhe nje mekanizem shtrydhje ne mes me volum 5-6 litra e cila nepermjet mekanizmit bene shtydhjen dhe larjen e shtupes. Kovat se bashku me mekanizmin vendosen ne nje karrel me 4 rrota, qe lehteson levizjen e tij ne koridore, dhoma e ambjente pastrimi.

